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【開業状況】

第13回 開業に関するアンケート レポート１回目

アンケートの実施概要について

既に開業している
・開業目前である

1～2年以内には
開業したいと考えている

3～5年以内には
開業したいと考えている

時期は未定だが
検討をしている

◆アンケート実施時期

2018年6月14日（木）～2017年7月8日（日）

◆アンケート対象者

「One To One Club」にご登録されている、開業をお考えの先生方からランダムに抽出

◆アンケート回収方法

アンケート対象者に対するメールのご案内とWEBアンケートによる回収

今回、実施いたしました会員様向けアンケートにご協力いただいた先生方には、
改めて御礼申し上げます。今後もお引き立てを賜りますよう、よろしくお願いいたします。

男性

88%

女性

12%

【回答者の性別】

1～5年,
19%

6～10年,
42%

11年以上,
38%

在学中
1%

【勤務医経験年数】

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

【都道府県（所在地）】



既に開業された先生・開業目前の先生方に、お聞きしました

◆1位…自分の好きなようにできる
自分の自由に診療できる ／ 自分の思い通りの治療、医院の雰囲気作りができる ／ 自由に運営ができる
好きな材料・器械を好きなように使える ／ システムを一から構築できること ／ やりたかった治療に従事できる
好きなものを納得いくように準備出来ること ／ 理想の仕事ができること ／ 上司理事長に従わなくていい、等

◆2位…やりがいを感じる
患者さんに喜んでもらったこと ／ 自分を信頼して患者さんが来院してくれていること、等

開業して良かったこと

開業するまでに苦労したこと

◆1位…開業場所の選定
物件探し ／ 業者選定 、等

◆2位…スタッフの募集
スタッフ募集 ／ スタッフの確保(衛生士がこない）等

◆3位…内装
医院設計 ／ 医院規模・設備のバランス
建物の設計施工 ／ 診療の合間に夜な夜な設計を考えたり
でへとへとになった、等

・システム作り
・機械・器具の選定
・前の医院の老朽化
・わからない中での準備
・流れがわからない
・いろんな法律を知らなかったこと

◆5位…打合せや準備時間の調整
多数の担当者との打ち合わせ ／ 人と人との連携や、連絡
事項のうまく回らないこと ／ 勤務医を続けながら、開業
準備の時間を作らなければならなかったこと ／ 勤務医の
ときに働いている場所から離れて開業するため準備や移動が
思うようには行かなかった ／子育てとの両立

圧倒的に多かったご意見が、「診療スタイル」や「時間」など、『自分の好きなようにできる』というご意見で
した。「やりがいを感じる」というご意見からも、『心の報酬』を求められる傾向があるようです。

第13回 開業に関するアンケート レポート１回目

その他ご意見

◆3位…その他
PD HPOとの出逢い ／ 落ち着いた診療ができる ／ 全てが自己責任（良いことも悪いことも）、等

開業場所の選定、衛生士・スタッフの募集など、うまく調整がつかずに悩まれることが多いようです。
また、開業予定地選定後の各種交渉や時間の調整にも苦労されたというご意見もありました。

来月は、開業準備中の先生方への質問をお届けします。

◆4位…資金
融資の条件交渉 ／ 資金の確保 ／ 計画で言われていた
こと以外にもお金がかかり、メーカー側が立ててくれた事業
計画に事前に盛り込んで欲しかった 、等
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